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[全体] [実行委員] [その他]

[全体] [実行委員] [その他]

[全体] [実行委員] [その他]

令和６年度「SDGs未来都市」活動報告会　参加者アンケート結果

12.あなたご自身のことをお聞かせください（いずれか一つに〇をつけてください）

13.年齢を教えてください

14.あてはまるものを一つ選んでください

１．本日の報告会はいかがでしたか？（あてはまるもの一つに〇をつけてください）
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[全体]

[実行委員]

[その他]

２．本日の報告内容で関心を持った取り組みがありましたか？
　　（梅LCとは梅ラーニングコモンズの略です。あてはまるもの全てに〇をつけてください）
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みなべウェルビーイング（地域幸福度）指標

梅剪定枝バイオ炭定量化事業

梅LC：梅で健康① 町民（梅もぐグループ）

梅LC：梅で健康② 都市

梅LC：梅で健康③ 若者

梅LC :梅で健康④ 海外（中国）

バイオ炭

環境にやさしい農業

ミツバチと生物多様性

大学生からの提案① 武庫川女子大学経営学部

大学生からの提案② 大阪キリスト教短期大学グローバ…

大学生からの提案③ 立命館大学経営学部
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(50.0％), 9

(50.0％), 9

みなべウェルビーイング（地域幸福度）指標

梅剪定枝バイオ炭定量化事業

梅LC：梅で健康① 町民（梅もぐグループ）

梅LC：梅で健康② 都市

梅LC：梅で健康③ 若者

梅LC :梅で健康④ 海外（中国）

バイオ炭

環境にやさしい農業

ミツバチと生物多様性

大学生からの提案① 武庫川女子大学経営学部

大学生からの提案② 大阪キリスト教短期大学グローバル…

大学生からの提案③ 立命館大学経営学部
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みなべウェルビーイング（地域幸福度）指標

梅剪定枝バイオ炭定量化事業

梅LC：梅で健康① 町民（梅もぐグループ）

梅LC：梅で健康② 都市

梅LC：梅で健康③ 若者

梅LC :梅で健康④ 海外（中国）

バイオ炭

環境にやさしい農業

ミツバチと生物多様性

大学生からの提案① 武庫川女子大学経営学部

大学生からの提案② 大阪キリスト教短期大学グローバ…

大学生からの提案③ 立命館大学経営学部
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[全体] [実行委員] [その他]

[全体] [実行委員] [その他]

[全体] [実行委員] [その他]

３．「みなべSDGs未来都市」は町民にどれくらい知られていると思いますか

５．「みなべ梅ラーニングコモンズ」実行委員の方にお聞きします。実行委員を務めたことで、
　　wellｰbeingは高まりましたか？

６．実行委員を務めたことによって、みなべ町の未来に対して、自分たちで共創していこうという
　　気持ちが高まりましたか？
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[全体]

[実行委員]

[その他]

９．「SDGs未来都市」全体の取り組みや自分が参加している活動を家族や知り合いに勧めたいと
　　思いますか？0-10の数値でご回答ください（0: 全く勧めない 10：大いに勧める）
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[全体]

[実行委員]

[その他]

11.全員にお聞きします。本日の活動報告会の参加前後で感じた感情について、
　　それぞれあてはまるもの全てを選択してください
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喜び/気づき/力があるという感覚/自由/愛…

情熱

熱意/意欲/幸福

前向きな期待/信念

楽観的な姿勢

希望

満足

退屈

悲観的な姿勢

不満/苛立ち/焦り

打ちのめされている状態

失望

疑い

心配

非難

落胆

怒り

復讐心

嫌悪/憤り

嫉妬

不安/罪悪感/自信喪失

3

4

3

2

5

4

3

3

1

2

2

7

1

2

6

5

5

5

5

4

8

2

1

3

1

1

喜び/気づき/力があるという感覚/自由/愛…
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前向きな期待/信念

楽観的な姿勢
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失望
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心配
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復讐心

嫌悪/憤り
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不安/罪悪感/自信喪失
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喜び/気づき/力があるという感覚/自由/愛…

情熱

熱意/意欲/幸福

前向きな期待/信念

楽観的な姿勢

希望

満足

退屈

悲観的な姿勢

不満/苛立ち/焦り

打ちのめされている状態

失望

疑い

心配

非難

落胆

怒り

復讐心

嫌悪/憤り

嫉妬

不安/罪悪感/自信喪失

プログラム参加前 プログラム参加後

プログラム参加前 プログラム参加後

プログラム参加前 プログラム参加後


